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Erfasste Fragebögen = 1044

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend
über Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien
informiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1037
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1033
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Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa aufgrund
des Geschlechts, der ethnischen Herkunft, der
Religion, des Alters oder der sexuellen Orientierung)

1.3)
ja, sehr oftnein, nie n=1031
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Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein
Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS) vorgesehen.
Ihrer Einschätzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden für die Absolvierung dieser
Lehrveranstaltung aufwenden?

1.5)
viel wenigerviel mehr n=1033
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.8)
sehr schlechtsehr gut n=1030
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2. Der*Die Lehrende ...2. Der*Die Lehrende ...

… ist für die Lehrveranstaltung gut vorbereitet.2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1038
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… erklärt die Lehrinhalte verständlich.2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1037
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… ist im Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1033
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… geht auf die Studierenden ein und beantwortet
ihre Fragen verständlich.

2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1031
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… regt zur kritischen Auseinandersetzung mit den
behandelten Inhalten an.

2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=1035
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3. Fragen zur Lehrveranstaltung3. Fragen zur Lehrveranstaltung

Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert.3.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1036
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Inhaltliche und organisatorische Fragen wurden klar
kommuniziert (z.B.: Email, Chat).

3.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1032
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Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Vorlesung online
zum Nachschauen/Nachhören zur Verfügung steht?

3.3)
unwichtigsehr wichtig n=900
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Die Vorlesungsunterlagen wurden online zur
Verfügung gestellt.

3.4)
nein, keineja, alle n=1012
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Die zur Verfügung gestellten Unterlagen sind für die
Auseinandersetzung mit den Inhalten der LV
hilfreich.

3.5)
trifft nicht zutrifft zu n=1019
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4. Persönlicher Lernprozess4. Persönlicher Lernprozess

Ich war in der Lehrveranstaltung regelmäßig
anwesend (online oder vor Ort).

4.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1037
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Gründe für die Abwesenheit4.2)

n=1044Job neben dem Studium 17.1%

Überschneidung mit anderen LV 14.9%

Zeit der LV ist für mich unpassend 6.8%

Uninteressanter Vortrag 2.7%

Die Inhalte interessieren mich nicht 1.4%

Ich lerne lieber mit den Unterlagen und vorhandenen Mitschriften 4.3%

Andere Gründe 13.2%

Ich lerne viel in der Lehrveranstaltung.4.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1034
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Der Schwierigkeitsgrad der behandelten Inhalte ist
für mich

4.4)
viel zu niedrigviel zu hoch n=1034

mw=2,9
s=0,6
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Ich habe eine klare Vorstellung, was mich zur
Prüfung erwartet.

4.5)
trifft nicht zutrifft zu n=982
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Auf die Prüfung bereite ich mich ...

… durch regelmäßigen Besuch oder das Studium
audio-visueller Mitschnitte der Vorlesung vor.

4.6)
trifft nicht zutrifft zu n=955
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… durch das Studium der LV-Unterlagen und von
Mitschriften vor.

4.7)
trifft nicht zutrifft zu n=952
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… durch das Studium der angegebenen
wissenschaftlichen Literatur vor.

4.8)
trifft nicht zutrifft zu n=942
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… durch Lernen zusammen mit anderen vor.4.9)
trifft nicht zutrifft zu n=943
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL029-FB1-22W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde
ausreichend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=1037 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

1.2) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=1033 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

1.3) Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa
aufgrund des Geschlechts, der ethnischen

nein, nie ja, sehr oft
n=1031 mw=1,1 md=1,0 s=0,4

1.5) Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS)
vorgesehen. Ihrer Einschätzung nach: Werden

viel mehr viel weniger
n=1033 mw=2,8 md=3,0 s=0,7

1.8) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1030 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2. Der*Die Lehrende ...2. Der*Die Lehrende ...

2.1) … ist für die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu trifft nicht zu
n=1038 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.2) … erklärt die Lehrinhalte verständlich. trifft zu trifft nicht zu
n=1037 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.3) … ist im Umgang mit den Studierenden fair
und korrekt.

trifft zu trifft nicht zu
n=1033 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

2.4) … geht auf die Studierenden ein und
beantwortet ihre Fragen verständlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=1031 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.5) … regt zur kritischen Auseinandersetzung mit
den behandelten Inhalten an.

trifft zu trifft nicht zu
n=1035 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

3. Fragen zur Lehrveranstaltung3. Fragen zur Lehrveranstaltung

3.1) Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut
strukturiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=1036 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

3.2) Inhaltliche und organisatorische Fragen
wurden klar kommuniziert (z.B.: Email, Chat).

trifft zu trifft nicht zu
n=1032 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

3.3) Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Vorlesung
online zum Nachschauen/Nachhören zur
Verfügung steht?

sehr wichtig unwichtig
n=900 mw=2,5 md=2,0 s=1,5

3.4) Die Vorlesungsunterlagen wurden online zur
Verfügung gestellt.

ja, alle nein, keine
n=1012 mw=1,5 md=1,0 s=1,0

3.5) Die zur Verfügung gestellten Unterlagen sind
für die Auseinandersetzung mit den Inhalten
der LV hilfreich.

trifft zu trifft nicht zu
n=1019 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

4. Persönlicher Lernprozess4. Persönlicher Lernprozess

4.1) Ich war in der Lehrveranstaltung regelmäßig
anwesend (online oder vor Ort).

trifft zu trifft nicht zu
n=1037 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

4.3) Ich lerne viel in der Lehrveranstaltung. trifft zu trifft nicht zu
n=1034 mw=2,0 md=2,0 s=1,0

4.4) Der Schwierigkeitsgrad der behandelten
Inhalte ist für mich

viel zu hoch viel zu niedrig
n=1034 mw=2,9 md=3,0 s=0,6
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4.5) Ich habe eine klare Vorstellung, was mich zur
Prüfung erwartet.

trifft zu trifft nicht zu
n=982 mw=2,3 md=2,0 s=1,2

4.6) … durch regelmäßigen Besuch oder das
Studium audio-visueller Mitschnitte der
Vorlesung vor.

trifft zu trifft nicht zu
n=955 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

4.7) … durch das Studium der LV-Unterlagen und
von Mitschriften vor.

trifft zu trifft nicht zu
n=952 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

4.8) … durch das Studium der angegebenen
wissenschaftlichen Literatur vor.

trifft zu trifft nicht zu
n=942 mw=3,2 md=3,0 s=1,4

4.9) … durch Lernen zusammen mit anderen vor. trifft zu trifft nicht zu
n=943 mw=3,4 md=3,0 s=1,5


